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ACTA SESION N° 41, DE FECHA 11 DE ENERO DEL 2018, DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 

DE LOS MUERMOS. 

 

PUNTOS DE LA CONVOCATORIA 

1.- APROBACION DE ACTA ANTERIOR. 

2.- APROBACION DE CORRESPONDENCIA. 

3.- VARIOS. 

 

ASISTENCIA 

1.-  ANTONIO GALLARDO CAILEO, CONCEJAL 

2.- SERGIO HAEGER YUNGE, CONCEJAL  

3.- PATRICIO TOLEDO ALVAREZ, CONCEJAL 

4.- ERNESTO REINBACH HOFMANN, CONCEJAL 

5.- LUIS BLANCO AREVALO, CONCEJAL  

6.- ALEX BARRIENTOS ABELLO, CONCEJAL  

 

 

DIRECTIVOS –FUNCIONARIOS  

 

1.- HILARIO MARTINEZ, FUNCIONARIO DESAM. 

2.- CECILIA CAAMAÑO, FUNCIONARIA DAEM 

3.- FRANCISCO DUARTE NEGRONY, DOM 

4.- FRANCISCO MUÑOZ LE-BRETON, ADM. MUNICIPAL. 
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ACTA SESION N° 41, DE FECHA 11 DE ENERO DEL 2018, DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 

DE LOS MUERMOS. 

 

 En Los Muermos, a once días del mes de Enero del dos mil dieciocho, siendo las 09:00 

horas, se da inicio a la sesión N°41 Ordinaria del Honorable Concejo Municipal, presidida por el Sr. 

Alcalde de la Comuna, Don EMILIO GONZALEZ BURGOS, y la asistencia de los Srs. Concejales:,  

SERGIO HAEGER YUNGE, ANTONIO GALLARDO CAILEO, PATRICIO TOLEDO ALVAREZ, ERNESTO 

REINBACH HOFMANN, LUIS BLANCO AREVALO, ALEX BARRIENTO ABELLO. Actúa como Ministro 

de Fe el Secretario Municipal Srta. TATIANA MOYA LEIVA. 

 

PUNTOS DE LA CONVOCATORIA 

 

El Sr. Presidente del Concejo, Don EMILIO GONZALEZ BURGOS, da inicio a  la sesión indicando los 

puntos de convocatoria, procediendo a someter a votación el punto N°1 de la tabla. 

 

TABLA DE CORRESPONDENCIA  

1.- APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

2.-APROBACION DE CORRESPONDENCIA. 

3.- EXPOSICIÓN DEPARTAMENTO DE OBRAS, TRABAJOS DE VERANO 2018.  
 

1.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

Sin observaciones.  

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, ACTA N°40. 

 
Acuerdo de Concejo N° 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, ACTA N°40 SIN OBSERVACIÓN. 

 
2.-APROBACION DE CORRESPONDENCIA. 

 

2.1.- ORDINARIO N°26 DE DAEM. 
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VOTACION :  

CONCEJAL BLANCO APRUEBA 

CONCEJAL HAEGER APRUEBA 

CONCEJAL TOLEDO APRUEBA 

CONCEJAL REINBACH APRUEBA 

CONCEJAL BARRIENTOS  APRUEBA 

SR. ALCALDE APRUEBA 

 

Acuerdo N°238 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, MEMORANDO N°02 DE DOM, QUE SOLICITA RECONOCER 
NUEVO INGRESO. 
 

  

 
2.2.- MEMORANDO N°02 DE DOM.   
 
 

VOTACION :  

CONCEJAL BLANCO APRUEBA 

CONCEJAL HAEGER APRUEBA 

CONCEJAL TOLEDO APRUEBA 

CONCEJAL REINBACH APRUEBA 

CONCEJAL BARRIENTOS  APRUEBA 

SR. ALCALDE APRUEBA 

 

Acuerdo N°238 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, MEMORANDO N°02 DE DOM, QUE SOLICITA RECONOCER 
NUEVO INGRESO. 
 
 
3.- EXPOSICIÓN DEPARTAMENTO DE OBRAS, TRABAJOS DE VERANO 2018.  
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Francisco Duarte Negrony DOM entrega informe de los próximos trabajos viales que realizaran en 

el periodo enero a marzo del año 2018, señala que con los recursos contemplados se arrendaran 4 

equipos, más el municipal, en donde ya se están trabajando semanalmente en cada sector, para 

cumplir con las más de 30 demandas de diversos sectores rurales de la comuna, informa que esta 

semana están trabajando en los sectores de Cumbre Alta, Piedra Blanca, Cululil, El Roble y 

Quillagua, y además el equipo municipal está trabajando en la localidad de San Carlos, señala que 

se partió en el sector de Huar- Huar, Estaquilla Bajo y Alto y se terminara en Yerbas buenas Bajo, 

en donde se tiene considerado un total de 1.120 horas maquina es decir 1.120 horas de camión, 

1.120 horas de excavadoras etc. además informa que se estableció trabajar un total de 40 horas 

por cada junta de vecinos y se trabaja de lunes a sábados, por otra parte informa que para el 

municipio tener equipos arrendado tiene un costo de $7.500.000 más IVA semanalmente. 

Concejal Haeger consulta si los caminos a intervenir son de mantención municipal. DOM responde 

que si Concejal Haeger señala que en el sector el Torreón existe un tramo que esta entregado  de 

forma directa a Vialidad para mantención, y este se encuentre en pésimas condiciones. Concejal 

Reinbach consulta quien fiscaliza el cumplimiento de los trabajos del equipo arrendado. DOM 

responde que fiscaliza la municipalidad y la Junta de Vecinos. Concejal Blanco consulta como ven 

el tema de avance del trabajo; ya que pueden trabajar una cierta cantidad de horas, pero cuanto 

es el avance estimado, en cuanto a kilometros que se reparen. DOM señala que esto es difícil 

dependiendo el tipo de trabajo que se requiera, ya que según el sector a veces se demora mucho 

tiempo trasladando material. Concejal Reinbach consulta si tienen  conocimiento de donde se 

saco material para el recargue del camino de Millaray. DOM responde que es el pozo de aquí la 

ciudad, del sector de Punta de Rieles. Concejal Blanco señala que este pozo tiene tres tipos de 

material ripioso con diferentes valores, hay uno que es el más barato que es con más arcilla y fue 

el que colocaron en el sector de Millaray, informa que tiene un valor de $8.000 la camionada. 

Concejal Reinbach señala que cuando llueva el camino se convertirá en barro con este material. 

Concejal Toledo consulta en el sector de LLico donde se trabajara específicamente. DOM se fue a  

ver un camino de la familia Alvarado quienes trabajan en la venta de madera y leña, se trato de 

hacer este camino, pero no se podrá hacer por que aparece roca, y  la opción es que se considere 
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dentro de un nuevo proyecto FNDR, para apertura de caminos nuevos no enrolados, porque estos 

proyectos están destinados para abrir camino en sectores apartados de la comuna. 

DOM señala que lo importante de esta reunión es que como cada concejal esta en terreno, 

presente a esta dirección las demandas de las personas que se consideren necesarios para 

trabajos viales de este verano y presentarlos al Sr. Alcalde y con su acuerdo llevarlo a cabo. 

Concejal Gallardo solicita que el programa de trabajo venga especificado los trabajos a realizar, 

con el fin de saber quiénes serán los beneficiados; ya que la gente pregunta si sus caminos están 

en este listado. Concejal Blanco señala que los trabajos a realizarse son los que presenta la junta 

de vecinos, consulta que pasa con la gente que no está en una junta de vecinos. Sr. Alcalde 

responde que igual se acogen sus solicitudes, pero no una infinidad de cosas. Concejal Blanco 

consulta cual de los dos Rincón Animas se trabajara; ya que en el listado no identifica si en Rincón 

Anima Bajo o Alto. DOM responde que Rincón Anima Bajo.  Concejal Blanco señala que hace 

tiempo atrás varias familias de rincón anima Alto estuvieron pidiendo el mejoramiento de este 

camino, ya que habían varios niños pre-escolares que asistían a un programa. DOM señala que se 

realizaron mejoras en este camino. 

 

 
 
 

 

 

Se levanta la sesión siendo las 10:15 HRS.  

 

 

TATIANA MOYA LEIVA 

SECRETARIO MUNICIPAL  

 

 

EMILIO GONZÁLEZ BURGOS 

ALCALDE 
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